
21ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05-08-2025. 

 

                   No quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte cinco, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do 

Paraná, situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, o Presidente Valdemir 

iniciou a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Aloir 

Messias, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Juares Gabriel 

Mariano, Nilson Rodrigues Dos Santos, Odilon Alves Pena, Roseli Prado Moraes, 

Valdemir Ribeiro Nardi ausente Joelglerson Ricardo de Lima. Os presentes 

realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos falecimentos ocorridos no 

Município. A primeira Secretária realizou a leitura do expediente. Na sequência 

passou-se a apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 025/2025, que dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para 

servidores públicos municipais responsáveis legais por pessoa com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA), e dá outras providências, o qual permanece nas comissões 

para emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais; PROJETO DE 

LEI EXECUTIVO Nº 028/2025, substituído em 25/07/2025, que institui o Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável - CMDRS, e dá outras 

providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi 

aprovado por unanimidade em votação única e PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 008/2025, que institui a Semana do Protagonismo Juvenil no 

âmbito do Município de Congonhinhas, Estado do Paraná, e dá outras providências, 

de autoria da Vereadora Roseli, o qual permanece nas comissões para emissão de 

pareceres e cumprimento de prazos regimentais. Após, passou a palavra para o 

Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e realizou as seguintes 

indicações: para que seja feita a instalação de bancos no pátio da capela mortuária, 

medida que se faz necessária para oferecer mais conforto aos familiares e amigos 

que visitam seus entes queridos, demonstrando respeito e cuidado com aqueles 

que enfrentam um momento de dor e ao setor competente que seja verificada a 

possibilidade de realizar manutenção e empedramento na estrada que dá acesso 

à propriedade do senhor José Combinato, no bairro São Benedito, justificando que 

o serviço se faz necessário, pois, em dias de chuva, os moradores ficam 

impossibilitados de escoar suas produções, as quais foram aprovadas por 



unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Nilson, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após 

passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Odilon, que agradeceu a presença de todos e realizou as seguintes 

indicações: que sejam realizados reparos na estrada do Bairro dos Valérios, que dá 

acesso à propriedade do senhor Sebastião Espairane e para que sejam realizados 

reparos na estrada que passa na Mata do Bugio, que vai até no Bairro do Gino, da 

escolinha até a Fazenda Bela Vista, as quais foram aprovadas por unanimidade. 

Após, passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de 

todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após, passou a palavra 

para o Vereador Aloir, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para a Vereadora 

Roseli, que agradeceu a presença de todos e requereu envio de oficio ao Sr. 

Prefeito no qual solicita informações oficiais acerca do pagamento do terço 

constitucional de férias dos servidores da rede municipal de educação referentes 

ao mês de julho de 2025. E não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente 

encerrou a sessão, do que para constar, vai assinada por mim, Karla de Fatima 

Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1ª Secretária e demais Vereadores.  


